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ي الرياضيات
 
 امتحان الفصل الأول ف
 للصف الرابع

 

 ________الصف والشعبة:  __________اسم الطالب/ة: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 السنة الدراسيّة: 2017/2018

 

 

 

 الزمن:   ساعة ونصف

 ملاحظة: ممنوع استعمال الآلة الحاسبة

 مع تمنياتي لكم بالنجاح المتفوّق
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 علامات( 4)     -التمارين الآتية: ( حل1ّ

16,900 + 1050 = _________________ 

18,700 – 900 = _________________ 

31,200 + 1230 – 400 = ____________ 

------------------------------------------------------ 

           علامات( 4)                                      5,678و  15,034( معطى العددان 2

 ؟حاصل جمعهماجد  -أ

 التمرين:

 

 ___________________ الجواب:

 

 ؟الفرق بينهماجد  -ب

 التمرين:

 

 ___________________ الجواب:

------------------------------------------------------ 

 6000         2          158        12       -الأعداد الآتية: مجموع( جد 3

 )علامتان(                                                                          التمرين:

 

 

 

 ______________ الجواب:
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 علامات( 12)                                                          -( أكمل الناقص:4
 

2,500 = ____ - 2500 

 

712 + ______ = 800  

 

650 = 50 + _________ 

 

500 - _______= 350  

 

780 - 80 = ____ + 625 420 + 52  =  6 54  - _____ 

 

907 = ____ + 202 + 105 25 + 650 = 600 + ______ 

------------------------------------------------------ 

 علامات( 6)                                                            -( أكمل الناقص:5

 )أ 1,245 = ____ + 1,200

 )ب 1,245 < ____ + 1,200

 ______________؟ تلائم التمرينبين جميع الأعداد التي  المشتركاكتب ما هو 

 

 )أ 1,040 = ____ - 1,445

 )ب 1,040 > ____ - 1,445

 ______________؟ تلائم التمرينبين جميع الأعداد التي  المشتركاكتب ما هو 

------------------------------------------------------ 

 )علامتان(                  -( رتّب التمارين الآتية حسب نتيجتها من الأكبر إلى الأصغر:6

1200 + 45 1200 - 45 25 + 1200 

 

__________  >  ________  >  __________ 

صغرالأ  الأكب    
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 ؟فما هو المضاف الثاني، 4,981وحاصل الجمع  2,571اذا كان المضاف الأول  -أ( 7

 علامات( 6)                                                                        التمرين:

 

 ___________ الجواب:

 

 ؟فما هو المطروح منه،  2,450 والمطروح 1,200اذا كان الباقي  -ب

 التمرين:

 

 ___________ الجواب:

 

 .5,000هو  هماأحدو 4,700بين عددين هو  الفرقإذا علمت أن  -ج

 ؟العدد الآخرفما هو 

 التمرين:

 

 ___________ الجواب:

------------------------------------------------------ 

 8( أكتب أعدادًا مناسبة لتصحّ المتباينة:-                              )8 علامات(

210 + 68 > 210 + _____ 150 – 1 > ____ - 1 

800 – 50 > 800 - _____ 208 + 100 < ____ + 208 

------------------------------------------------------ 

 )علامتان(                                        259+  328=  587( في التمرين:         9

 ____؟ وبكم ____؟ يكبر أم يصغرفإن حاصل الجمع  100أحد المضافين بـ  كبّرنا



5 

 niva-math.com           تايضاير لل ا فين عقو م

عدد نقاط  نقطة. 058,2 المحبة جمع فريق ة كرة القدم السنوية،في مبارا( أ( 10

 فريق المحبة أكثر بـ 257 نقطة من فريق العصافير. كم نقطة جمع الفريقان معًا؟

(علامتان)                                                                   التمرين:  
 

__________________________ الجواب:  

------------------------------------------------------ 

ش"ج وبقي  547,3 وثمن التلفون "جش 857,2دفعت رباب ثمن الحاسوب  ب(

(علامتان)                      ؟ شاقلًا كان معها من البدايةكم  .ش"ج 850معها   

 التمرين:
 

__________________________ الجواب:  

------------------------------------------------------ 

ش"ج. 879,2ش"ج وقد جمع ايمن  005,4ايمن شراء لوحة ثمنها اراد ج(   

 كم شاقلًا تبقى له كي يستطيع شراء اللوحة؟                               )علامتان(

 التمرين:
 

__________________________ الجواب:  

------------------------------------------------------ 

، غرامًا 125وزن كيس اللوز ، غرامًا 250وزن كيس الفستق  -د  

غرامًا 450كيس البندق وزن   

بندق.  كيسلوز و كيسفستق ومن ال كيسينسعيد  ىاشتر  

 كم غرامًا اشترى من جميع المكسّرات؟

 التمرين:
 

__________________________ الجواب:  
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 )بونوس( أكمل الناقص:-
 

  

------------------------------------------------------ 

 للتسلية:-

 احجية: غيّر مكان عود واحد فقط لتُصبح المعادلة صحيحة :-
 

 

 

 

 

 

عام وانتم بالف خيركل   

http://www.arabicpuzzles.com/mechanic/rods/math/mathrods1.PNG

